

JTPEG Financing CZ I, a.s.

dluhopisy s pevným úrokovým výnosem ve výši 7,75 % p.a.

v předpokládané celkové jmenovité hodnotě do 1.000.000.000 Kč splatné v roce 2029

ISIN: CZ0003558579

(dále jen „Dluhopisy“)

OZNÁMENÍ VÝSLEDKŮ VEŘEJNÉ NABÍDKY

Emitent Dluhopisů, společnost JTPEG Financing CZ I, a.s., (dále jen „Emitent“), oznamuje, že dne 22. února 2024 došlo k vydání Dluhopisů v celkové jmenovité hodnotě emise 1.000.000.000 Kč. Dluhopisy jsou kótovány a obchodovány na Regulovaném trhu Burzy cenných papírů Praha a.s.

Informace o emitentovi

J&T PRIVATE EQUITY GROUP LIMITED je zakladatelem ručitele emise JTPEG INVESTMENTS FUND I SICAV, a.s., (dále jen „Ručitel“ nebo také jako „Fond“). Samotný emitent, společnost JTPEG Financing CZ I, a.s., je účelově založená společnost s cílem emitovat dluhopisy a poskytnout vnitroskupinové financování Ručiteli. Ručitel je investičním fondem kvalifikovaných investorů s právní formou akciové společnosti s proměnným základním kapitálem. Fond je český subjekt investující do cenných papírů (akcie, směnky, dluhopisy) a poskytující financování do vybraných projektů. Aktuální hodnota Fondu (NAV) je stanovována jednou za rok. K diverzifikaci rizika dochází prostřednictvím investic do cenných papírů různých emitentů v odlišných sektorech a do projektů třetích stran. V portfoliu Fondu jsou například akcie ČEZ a ProSiebenSat.1 Media SE, akcie a dluhopisy Tatra Mountain Resorts, investiční akcie J&T Market Opportunities SICAV a.s., financování JTPEG Croatia Investments, a.s.

Pojmy začínající velkými písmeny nedefinované v tomto oznámení mají význam, který je jim přiřazen v Základním prospektu dluhopisového programu nebo Konečných podmínkách Dluhopisů, které jsou k dispozici na webových stránkách Emitenta www.jtpegfinancing.cz v sekci **Pro investory** a na webových stránkách Hlavního manažera na www.jtbank.cz, v sekci **Důležité informace, Emise cenných papírů**. Toto oznámení se uveřejňuje stejným způsobem jako Základní prospekt a Konečné podmínky a nelze jej číst samostatně, ale pouze společně se Základním prospektem a Konečnými podmínkami (a jejich případnými dodatky).

V Praze dne 22.2.2024